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Премијерка Србије Ана Брнабић казала је да је одлично што је сусрет председника
Србије са немачком канцеларком Ангелом Меркел у Њујорку био на њен захтев и додаје
да то говори о односу који председник Вучић има са њом, однос поштовања и поверења.

  
  

Ми имамо економски толико блиске односе са Немачком захваљујући поштовању и
поверењу које је Александар Вучић успео да изгради са Ангелом Меркел

    - Једна од најважнијих тема била је Косово и Метохија.  

- То је одлична вест за Србију. Генерално, ми имамо економски толико блиске односе са
Немачком захваљујући том поштовању и поверењу које је председник Александар Вучић
успео да изгради са канцеларком и генерално бољој слици Србије која од тога
произилази. Немачке компаније у Србији запошљавају око 60 хиљада људи – рекла је
Брнабић за Ново јутро ТВ Пинк и додала:
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Једна од најважнијих тема, ако не и једина тема уз европске интеграције и проширење
била је тема Косова и Метохије. По свему што ја видим и из медија и када се на дневној
основи чујем са председником Вучићем из Њујорка то су добри састанци, огромна борба
од стране председника. Он користи сваку прилику да поново каже који је став Србије,
аргументовано прикаже тренутну ситуацију на Косову и Метохији, у каквој позицији се
налазе Срби на КиМ, шта је оно што ми желимо и каже да је Србија довољно храбра и
довољно снажна да данас позива на компромис.

  

Како каже, то је потпуно другачија слика Србије и ми се данас налазимо у много
другачијој позицији него пре 10 година.

  

- Чињенично то јесте тежа ситуација због свега што се десило од 2008. године када је
проглашена независност Косова од стране Приштине, па 2010. година, па толико
признавања независности Косова, немоћи и импотенције наше дипломатије у то време,
незаинтересованости. Онда од 2014. године паралелено са борбом на економском
фронту да се Србија избави од банкрота, а били смо на пар месеци од банкрота,
паралелно борба за Косово – казала је Брнабић.

  

Према њеним речима, у Њујорку су одржани јако добри састанци који нису били нимало
лаки.

  

Брнабић је додала да председник Вучић не пропушта прилику ни за економске састанке,
као и да је један од њих састанак са господином Борге Брендеом из Светског
економског форума.

  

- Захваљујући том састанку и неким припремним састанцима које смо ми имали у ранијем
периоду то је да ће Светски економси форум у Београду, у Србији отворити регионални
центар за четврту индустријску револуцију и то ће бити први регионални центар који
Светски економски форум има било где на свету – нагласила је Брнабић.

  

Према њеним речима, Србија је три економске револуције буквално пропустила, али
неће и четврту.
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- Добро смо се позиционирали, много смо радили у последње три године, свакодневно и
то је нешто што признаје цела Европа. Евентуално они људи што критикују нас само зато
што критикују председника Вучића и нашу политику они не виде шта смо урадили. То
виде сви, од Ангеле Меркел до председника Владе Луксембурга, до Светског
економског форума, сви најутицајнији људи у тој сфери у свету, само наши критизери не
виде – сматра премијерка Србије.

  

Како додаје, Меркел је Србију похвалила јавно на конференцији и тада је била изузетно
поносна на то.

  

НЕ ПОСТОЈИ НИКО КО НИЈЕ ЈАСНО ОСУДИО ТАКСЕ ПРИШТИНЕ

  

Осврнувши се на то да је немачка канцеларка Ангела Меркел у разговору са
председником Србије неколико пута поновила да Косово треба да укине таксе и да је
план да се направи регионални скуп да се нормално разговара, каже да постоје две
ствари које су ту веома важне, а једна од њих је што је сусрет одржан на позив
Меркелове.

  
  

Са канцеларком Меркел сви покушавају да се састану. Она жена има такву агенду да је
јако тешко доћи до ње, када она у том свом календару нађе време да она позове
председника Вучића да се виде да разговарају то стварно јако много значи

    

- Канцеларка Меркел је један од светских лидера, један од топ три или четири светска
лидера. Са канцеларком Меркел сви покушавају да се састану. Она жена има такву
агенду да је јако тешко доћи до ње, када она у том свом календару нађе време да она
позове председника Вучића да се виде да разговарају то стварно јако много значи –
рекла је Брнабић.

  

Како додаје, то не значи много само за Србију, већ и за позицију Србије у међународним
оквирима јер те састанке сви прате.
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- Друга ствар, данас не постоји више нико ко није јасно осудио таксе Приштине. Ми смо
успели из минуса са тим таксама и са односом неких јаких земаља које чувају Приштину,
као што је Немачка, као што су Сједињене Америчке Државе, Француска, да одемо у
огроман плус у смислу да све те земље данас кажу “Приштина је та која није
конструктивна”, “Приштина је та која је прекинула дијалог” – нагласила је Брнабић.

  

ЗАМРЗНУТИ КОНФЛИКТ ЈЕ ЗАМРЗНУТА НЕСТАБИЛНОСТ

  

Премијерка Србије каже да је данас јасно да ће ко год буде у могућности да оформи
Владу привремених институција у Приштини бити под огромним притиском да се те таксе
укину и да се настави дијалог.

  

Коментаришући разне наслове у новинама о понуди Меркел у замену за Косово Брнабић
каже да она такво нешто никада не би понудила.

  

- Сви данас у свету знају да такве ствари никада нама не би понудили. Ја сам рекла да
није Косово нама на продају, није за поткусуривање и није за једну фабрику, Косово је
за нас пар екселанс национално питање, много више него за било кога другог од 2000.
године па надаље, јер ти су људи забијали главу у песак. Данас причају да су имали
планове. Па што их нису имплементирали – упитала је Брнабић и додала:

  

Причају за нас да смо издајници, а они су пребацили Косово из Уједињених Нација у ЕУ,
они ништа осим саопштења за медије нису дала када је проглашена независност. Они су
направили највећу услугу Приштини са мишљењем Међународног суда правде. Они су
направили све што су могли да направе да отворе пролаз Приштини за сва та признања.

  

Брнабић је истакла да је данас позиција Србије потпуно другачија и да се Србија слуша
захваљујући свим јако тешким мерама.

  

- Председник Вучић је још као премијер показао колико смо ми озбиљна земља, колико
смо озбиљан партнер, колико размишљамо о будућности ове земље и овог региона. На
колико тешке мере смо спремни да идемо да би та будућност била позитивнија, да би
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млади људи имали радна места – навела је премијерка Србије.

  
  

Чујете да неки људи кажу да је замрзнути конфликт добар, а то значи да “Ја немам
храбрости да решавам овај проблем” и “Ја тај проблем желим да оставим својој деци и
својим унуцима, нека га они решавају пошто ја немам храбрости

    

Брнабић је нагласила да је замрзнути конфликт - замрзнута нестабилност и да је
замрзнути конфликт нешто што било који неодговорни политичар у Приштини, са стране,
може да га одмрзне.

  

- Шта смо ми онда урадили за нашу земљу и људе који живе на КиМ. Чујете да неки људи
кажу да је замрзнути конфликт добар, а то значи да “Ја немам храбрости да решавам
овај проблем” и “Ја тај проблем желим да оставим својој деци и својим унуцима, нека га
они решавају пошто ја немам храбрости” - навела је Брнабић.

  

ИЗУЗЕТНО ЈЕ ВАЖНО ОБРАЋАЊЕ ПРЕДСЕДНИКА ВУЧИЋА У ГЕНЕРАЛНОЈ
СКУПШТИНИ УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА

  

Брнабић је поручила грађанима да је, због лажи које пласира део опозиције, јако важно
испратити данашње обраћање председника Александра Вучића у Генералној скупштини
УН, које ће, како је рекла, пратити и сви светски лидери.

  

Брнабић је рекла да је веома важно да грађани Србије чују шта ће у Генералној
скупштини УН рећи Вучић, који се, како је рекла, највише залаже за односе у региону и
који има највише да каже о будућности региона, који је, каже, уједно једини који прича о
будућности, док сви остали причају о прошлости.

  

Студенти правили "талачку кризу", сада наводно бране ректорку
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Пемијерка Србије Ана Брнабић изјавила је да су студенти који су држали у блокади
Ректорат Универзитета у Београду политички активисти који су 12 дана правили
"талачку кризу", нису дозвољавали ректорки да уђе, а сада је наводно бране.

  

Не разумем од кога они бране ректорку, осим од самих себе, рекла је Брнабић за ТВ
Пинк, негирајући да је власт обављала било какве притиске на ректорку Иванку
Поповић. 

  

Она је истакла да је постављање ултиматума да се до 4. новембра мора решити случај
спорног доктората министра финансија Синише Малог притисак на ректорку и
Универзитет, који долази "од тих петнаестак политичких активиста који су држали
талачку кризу 12 дана". 

  

Брнабић је указала да се власт није мешала у аутономију Универзитета, али да то јесу
чинили лидери и представници Савеза за Србију, који су у Ректорат "могли да долазе и
улазе како су желели". 

  

Ректорка је долазила свако јутро и питала студенте да ли сме да уђе да разговара. Они
могу, ректорка не може да уђе, објаснила је Брнабић. 

  

Она је указала да је, после 12 дана, од ситуације да Иванка Поповић мора да пита сме
ли да уђе, одједном долази до става оних који су заузели Ректорат да "не дају ректорку".

  

(Пинк-Бета)
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